
PLN/2023/8  -  ACTA  DEL  PLE  DE  L’AJUNTAMENT  DE  BELL-LLOC  D’URGELL  SESSIÓ 
EXTRAORDINÀRIA DEL 6 de JULIOL de 2023

Identificació de la sessió

Núm.: 08/2023
Caràcter: EXTRAORDINÀRIA
Data: DIJOUS 6 DE JULIOL DE 2023
Horari: 19:30 / 20:00
Lloc: Sala de Plens de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell

A la Sala de Plens de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell, essent les dinou hores i trenta minuts  del 6 
DE JULIOL  de 2023, es reuneixen els senyors i  senyores que tot seguit es relacionen, sota la 
presidència  del  Sr  CARLES PALAU BOTÉ,  per  celebrar  la  sessió  extraordinària  del  Ple  de  la 
Corporació.

Assistència i quòrum 

Assistents: 
CARLES PALAU BOTÉ Alcalde
ENRIC CERQUEDA SECANELL REGIDOR BM-AM
FRANCESC RABÉS CABÚS REGIDOR BM-AM
MIQUEL AMORÓS FOLGUERA REGIDOR BM-AM
MARIA SOLEDA GOMÀ              REGIDORA BM-AM
LLUÏSA PLA TOLDRÀ              REGIDORA BM-AM
ÀNGELA UTRILLA SÁNCHEZ REGIDORA BA-CM
ÈLIA ALENTÀ OLIVA REGIDORA BA-CM
MARTA AYMERICH NIUBÓ              REGIDORA BA-CM
ROSA MARIA BUIRA CASTELL            REGIDORA BA-CM

Excusa la seva assistència el regidor Sr. MARC CUENCA GRIFOL  del grup  BA-CM

Actua com a Secretària Interventora la Sra. Pilar Casanova Navarro.

Es reuneix, per tant, el quòrum legal de constitució d’aquest òrgan col·legiat, ja que assisteixen deu 
dels onze regidors que formen part d’aquest Ple, acomplint-se el previst en els articles 46.2.c) de la  
Llei  7/85,  de 2  d’abril,  reguladora de les  bases  de règim local;  98.c)  del  Text  refós  de la  Llei  
Municipal i de règim local de Catalunya, aprovada per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i 90  
del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals.

A continuació, s’examina l’ordre del dia previst per a la sessió que consta dels punts següents: 
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Ordre del dia 

PART RESOLUTIVA

1. Constitució, si s’escau, dels grups municipals de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell.

2. Establiment, si s’escau, de la periodicitat de les sessions del Ple de l’Ajuntament..

3. Constitució de la Junta de Govern Local.

4. Creació  de  la  Comissió  Especial  de  Comptes  i  fixació  del  seu  règim  d’organització  i  
funcionament.

5. Règim de retribucions i dedicació dels membres de la corporació, i règim d’indemnitzacions i 
dietes de la resta de membres.

6. Designació, si s’escau, de representant de la corporació a la Junta de Compensació del 
Polígon d’Actuació Urbanística 16 Folguera de Bell-lloc d’Urgell.

PART DE CONTROL

7.  Dació  en  compte  del  Decret  d’Alcaldia  núm.  2023-0212 de 28 de  juny  de 2023 sobre 
nomenament de tinents d’alcalde.

8. Dació  en  compte  del  Decret  d’Alcaldia  núm.2023-0213  de  28  de  juny  de  2023  sobre 
delegació de competències a favor dels regidors/es. 

9. Dació  en  compte  dels  Decrets2023-0221i  2023-0222  de  3  de  juliol  de  2023  sobre 
nomenament dels representants de la corporació al Consell Escolar i al Consell Municipal  
de la Dona, respectivament. 

PRECS I PREGUNTES

10. Precs i preguntes

PART RESOLUTIVA 
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PRIMER.- CREACIÓ, SI S’ESCAU, DELS GRUPS MUNICIPALS DE L’AJUNTAMENT DE BELL-
LLOC D’URGELL

ANTECEDENTS DE FET

Un cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023, de 3 d’abril i  
que es van celebrar el passat 28 de maig de 2023, i constituïda la nova Corporació municipal en 
data 17 de juny de 2023, s’han de crear els grups municipals per al millor funcionament dels òrgans 
de govern de la Corporació. En la forma i termini establerts a la legislació vigent, els responsables  
dels grups polítics amb representació a l'Ajuntament, han presentat escrit en què manifesten la seva 
voluntat de constituir-se en grup municipal.

FONAMENTS DE DRET

1. L’article 50 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, estableix, entre d’altres conceptes, que per 
al millor funcionament dels òrgans de govern de la corporació, el ple pot acordar la creació de grups 
municipals. 
2.  L’article  73  de  la  Llei  7/1985,  de  2  d’abril,  reguladora  de  les  bases  de  règim  local,  sobre 
constitució de grups polítics. 
3. Els articles 23 a 29 del ROF sobre constitució i organització dels grups municipals 

Per tot l’exposat, com a alcalde proposo al Ple de la Corporació l’adopció del següent 

ACORD:

Primer.- Constituir els següents grups municipals de l'Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell:

1. Grup Municipal Bell-lloc Es Mou – Acord Municipal (BM-AM) integrat pels
següents membres:
 Carles Palau Boté
 Francesc Rabés Cabús
 Lluïsa Pla Toldrà
 Maria Soleda Gomà
 Miquel Amorós Folguera
 Enric Cerqueda Secanell

2. Grup Municipal de Bell-lloc Avança, integrat pels següents membres: 
 Rosa Maria Buira Castell
 Angela Utrilla Sanchez
 Marc Cuenca Grifol
 Marta Aymerich Niubó
 Èlia Alentà Oliva

Segon.- Designar per a cada grup municipal el seu portaveu titular i suplent: 

1. Pel Grup municipal de Bell-lloc Es Mou – Acord Municipal, el Sr.Miquel Amorós Folguera com a  
titular, i com a suplents, la resta de membres del grup municipal. 

2. Pel Grup municipal de Junts per Bell-lloc d’Urgell, la Sra. Rosa Maria Buira Castell com a titular, i  
com a suplents, el Sra. Angela Utrilla Sánchez, i la resta de membres del grup municipal.
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Tercer.-  Notificar  aquest  acord  als  portaveus  dels  grups  municipals,  per  al  seu  coneixement  i  
efectes procedents.

Quart.- Difondre  el  contingut  d’aquest  acord,  en  compliment  del  Principi  de  Transparència, 
mitjançant  la  seva  publicació  actualitzada  i  permanent  en  la  Seu  electrònica  municipal,  en 
compliment del que disposen els articles 5 i següents de la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de 
Transparència, Accés a la Informació i  Bon Govern i  8 i  següents de la Llei 19/2014, de 29 de 
desembre, de Transparència, Accés a la Informació i Bon Govern de Catalunya.

Resum intervencions

La Sra. Rosa Maria Buira pregunta si tindran un espai per poder treballar o si cal fer una petició per 
escrit.

El Sr. Carles Palau Boté respon que han de fer una petició per escrit  i s’atorgarà l’espai.

Votacions

S’aprova per unanimitat.

SEGON.- 
   Establiment, si s’escau, de la periodicitat de les sessions del Ple de l’Ajuntament.  

ANTECEDENTS DE FET

Un cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023, d’3 d’abril i 
que es van celebrar el passat 28 de maig de 2023, i constituïda la nova Corporació municipal en  
data 17 de juny de 2023, és necessari establir un nou  funcionament municipal, en particular establir  
la periodicitat i l’horari de celebració de les sessions plenàries. 
FONAMENTS DE DRET 

1. L’article 46.2 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local i l’article 98  
del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei municipal i de 
règim local  de Catalunya,  estableix  que el  Ple  celebra sessió ordinària com a mínim cada tres 
mesos en els ajuntament de municipis de fins a 5.000 habitants. 

2.  L’article  38 del  Reglament  d’Organització,  funcionament  i  règim jurídic  de les entitats  locals,  
aprovat per Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, estableix que dins dels 30 dies següents al 
de la sessió constitutiva, l’alcalde convocarà sessió extraordinària del Ple per tal de resoldre, entre  
d’altres qüestions, la periodicitat de les sessions plenàries.  
Per tot això, proposo al Ple de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell l’adopció dels
següents 

ACORDS: 
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Primer.  Establir  que  les  sessions  ordinàries  del  Ple  de  l’Ajuntament  de  Bell-lloc  d’Urgell  es 
realitzaran amb una periodicitat bimensual, preferentment el segon dijous de cada mes a les 19:30 
hores . En cas que aquest dia preestablert sigui festiu, la sessió es realitzarà al dia hàbil anterior o  
posterior. 

Segon. Establir que el mes d’agost no hi haurà sessió plenària, sempre i quan això no  menyscabi la 
gestió dels assumptes municipals. 

Tercer. Les sessions extraordinàries i les extraordinàries urgents es regiran per les disposicions de 
caràcter general previstes a la legislació de règim local.

Quart.  Facultar  al  senyor  alcalde,  previ  acord  amb  els  portaveus  dels  grups  municipals,  per 
posposar i/o avançar la celebració de les sessions ordinàries del Ple, dins del mateix mes avançant  
se o endarrerint-se en funció d’obtenir una millor gestió en els assumptes municipals. 

Cinquè. Publicar aquest acord al Butlletí Oficial de la Província.

Resum intervencions

El Sr. Miquel Amorós diu que la idea es avançar l’horari dels plens per no acabar a les 23:00 de la 
nit i poder dur a terme una correcta conciliació.

Votacions

S’aprova per unanimitat.

TERCER.- Constitució de la Junta de Govern Local.
 

PROPOSTA APROVACIÓ DE LA CREACIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL.

Un cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023, d’3 d’abril i 
que es van celebrar el passat 28 de maig de 2023, i constituïda la nova Corporació municipal en 
data  17 de juny de 2023,  és necessari  adoptar  les mesures organitzatives necessàries per  al  
normal funcionament de l’Administració.

Tal i com determina l'article 20.1, apartat b) de la Llei 7/1985 de 2 d'abril, Reguladora de les Bases  
de Règim Local (LBRL), "La Junta de Govern Local existeix en aquells municipis amb població de 
dret superior als 5.000 habitants i en els de població inferior, quan així ho disposi el ROM o així ho  
acordi el Ple". En idèntic sentit,  els articles 48.1-b), del Dl.  2/2003, de 28 d'abril,  TR de la Llei 
Municipal  i  de Règim Local  de Catalunya (TRLMRLC) i  35.2-d),  del  Reglament  d'Organització, 
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF) (RD 2568/1986, de 28 de novembre).

Conforme allò que s’assenyala a l’article 23 de la LBRL, a l’article 52 del ROF i l’article 54.1, del Dl. 
2/2003, de 28 d'abril, TRLMRLC, la Junta de Govern Local, atesa llur naturalesa d'òrgan col·legiat,  
s'integra per l'Alcalde i un nombre de Regidors no superior al terç del nombre legal d'aquests, els 
quals són nomenats i separats, lliurement, per l'Alcalde. 
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A la Junta de Govern Local li  corresponen les facultats d'assistència permanent a l'Alcaldia en 
l'exercici de les seves atribucions, i l'exercici de totes aquelles competències que el propi Alcalde i 
el Ple, en el seu cas, li confereixin, amb les limitacions que els articles 21.3 i 22.4 de la LBRL i  
articles 52.4 i 53.3, del Dl. 2/2003, de 28 d'abril, TRLMRLC. 

Considerant que l’existència de la Junta de Govern Local ha de possibilitar una major eficàcia i 
coordinació en la presa de decisions i per tant, suposarà un millor funcionament de la Corporació 
municipal.
En virtut, doncs, de quant s'ha exposat, es proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció dels següents  
acords:

Primer.- Constituir, en el sí de l'Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell, la Junta de Govern Local, com a 
òrgan col·legiat, el qual s'integrarà per l'Alcalde i tres regidors, no superant el nombre d’aquest al  
terç del nombre legal de membres d'aquesta Corporació.

Segon.- La Junta de Govern Local, com a òrgan col·legiat, gaudirà de les facultats següents:

-A- L'Assistència permanent a l'Alcaldia en l'exercici de les seves atribucions.

-B- L'exercici de les competències que l’Alcaldia, de forma expressa li ha delegat, les quals s’han 
materialitzat, en el seu cas, mitjançant Decret.

-C- L'exercici de les competències que el Ple, de forma expressa, li delegui en qualsevol moment.

Tercer.- Els acords que adopti la Junta de Govern Local en relació amb els assumptes o matèries 
objecte de delegació, gaudiran d'idèntic valor que aquells acords que dicti l’Alcalde o el Ple en 
l'exercici de les atribucions no delegades, i per tant posaran fi a la via administrativa en els termes 
de l’article 52 de la LBRL i amb els efectes previstos a la Llei 30/1992 de 26 de novembre, de 
Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del Procediment Administratiu Comú.

Quart. La junta es constituirà cada quinze dies, els primers i tercers dimarts de cada mes, de 14 a 
15 hores, en sessió ordinària. No es convocaran juntes de govern el mes d’agost ni la segona 
quinzena de desembre. No obstant l’alcaldia es reserva el dret a poder convocar la junta de govern  
local  en dies diferents  per  raons d’interès públic i  de gestió  operativa dels serveis.  Es podran 
convocar juntes extraordinàries i  extraordinàries urgents quant siguin necessàries i  els punts a 
incloure a l’ordre del dia tingui aquest caràcter.

Cinquè- Els  presents  acords  seran  objecte  de  publicació  al  BOP,  sense  perjudici  de  la  seva 
eficàcia a partir del dia següent a la seva signatura.

Resum intervencions
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La Sra. Rosa Maria Buira diu que els hi ha estranyat que l’any passat ( juny) van haver de fer 
canvis perquè la constitució de la junta era l’alcalde i els tinents d’alcalde , pregunta si la normativa  
a canviat i ara   poden ser els regidors.

El Sr. Carles Palau Boté respon : “Pel que jo se han de se 3 regidors però els que hi ha de ser  
obligatòriament son els tinents d’alcalde ; si no hi ha 3 tinents d’alcalde , els dos hi ha de ser  i el  
tercer pot ser un Regidor”.

La Secretaria manifesta que  els tinents d’Alcalde son designats per l’Alcalde d’entre els membres 
de la junta de govern local, i quan no hi hagi junta d’entre els regidors.

El Sr Miquel Amorós comenta que es una òrgan que existia , serà la tercera legislatura que existeix  
i està be seguir amb les juntes de govern.

Votacions
S’aprova per unanimitat.

QUART. Creació de la Comissió Especial de Comptes i fixació del seu règim d’organització i 
funcionament.

ANTECEDENTS DE FET

Un cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023, de 3 d’abril i  
que es van celebrar el passat 28 de maig de 2023, i constituïda la nova Corporació municipal en 
data  17 de juny de 2023,  és necessari  adoptar  les mesures organitzatives necessàries per  al  
normal funcionament de l’Administració. Les Comissions Informatives són òrgans complementaris 
de caràcter assessor i articulador de la participació dels grups municipals. Correspon al Ple, doncs, 
la creació, composició i determinació del règim d’organització i funcionament de les Comissions 
Informatives de caràcter permanent.

FONAMENTS DE DRET

1. L’article 60 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, en concordança amb els articles 134 i 
següents  del  Reial  Decret  2568/1986,  de  28  de  novembre,  pel  qual  s’aprova  el  Reglament 
d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals (en endavant, ROF), estableix que 
correspon al Ple de l'Ajuntament crear i determinar el nombre i denominació de les Comissions 
Informatives d’estudi, d’informe o de consulta.

2.  Els  articles 123 a 126 del  ROF,  que regulen  el  règim de funcionament  de les Comissions 
Informatives. 

3.  L’article  101.2 del  Decret  legislatiu  2/2003,  de 28  d’abril,  preveu que per  acord del  Ple,  la  
Comissió d’estudi, d’informe o de consulta especialitzada en matèria financera pot actuar com a 
Comissió Especial de Comptes. 

4.  L’article  100 del  Decret  Legislatiu  2/2003,  de  28  d’abril,  estableix  que  la  periodicitat  de les 
sessions ordinàries de les Comissions Informatives correspon determinar-la al Ple.
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Per tot això, proposo al Ple de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell l’adopció del següent 
ACORD: 

Primer. Constituir la Comissió Informativa de caràcter permanent següent: 
 Comissió Especial de Comptes

Segon. La Comissió Especial de Comptes estarà integrada pels membres següents: 

- President: L’Alcalde o regidor/a en qui delegui 

- Vocals: 

En representació del grup municipal Bell-lloc Es Mou – Acord Municipal: 2
regidors.

En representació del grup municipal Bell-lloc avança – Compromís Municipal :
2 regidors 

- Secretari: La secretaria intervenció de l’Ajuntament o funcionari/a en qui
delegui 

Tercer. A requeriment del seu president, hi podran assistir amb veu i sense vot els/les regidors 
amb delegacions en l’àrea temàtica corresponent, així com la resta de personal al servei de la 
corporació.

Quart. S’aplicarà el criteri de proporcionalitat de l’article 58.3 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 
d’abril, en concordança amb l’article 60.5 del mateix text legal, segons el resultat obtingut en les 
eleccions municipals del 26 de maig de 2019. 

Cinquè.  La Comissió Especial  de Comptes es reunirà ordinàriament 1 cop l’any amb motiu de 
l’informe del Compte General del Pressupost municipal. 

Sisè.  Comunicar  aquest  acord  als  diferents  grups  municipals,  fent-los  saber  que  hauran  de 
designar els seus representants i el suplent en la Comissió Especial de Comptes i notificar-ho per 
escrit a la Secretaria de l'Ajuntament en el termini de 7 dies hàbils, comptadors des de l’endemà de 
l’adopció d’aquest acord. 

Setè. Facultar l’alcalde per a l’adscripció dels diferents vocals representants dels grups municipals 
a la Comissió Especial de Comptes, un cop designats pel grup corresponent. 

Vuitè.  Difondre  el  contingut  d’aquest  acord,  en  compliment  del  Principi  de  Transparència, 
mitjançant  la  seva  publicació  actualitzada  i  permanent  en  la  Seu  electrònica  municipal,  en 
compliment del que disposen els articles 5 i següents de la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de 
Transparència, Accés a la Informació i Bon Govern i 8 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de 
desembre, de Transparència, Accés a la Informació i Bon Govern de Catalunya

Resum intervencions
Sense intervencions.

Votacions

S’aprova per unanimitat.
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CINQUÈ.-  Règim  de  retribucions  i  dedicació  dels  membres  de  la  corporació,  i  règim 
d’indemnitzacions i dietes de la resta de membres

PROPOSTA ACORD PLE 
ESTABLIMENT, SI S’ESCAU, DEL RÈGIM DE DEDICACIONS, RETRIBUCIONS,
DIETES I INDEMNITZACIONS DELS MEMBRES DE L’AJUNTAMENT DE BELLLLOC D’URGELL 

ANTECEDENTS DE FET 

Un cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023, de 3 d’abril i  
que es van celebrar el passat 28 de maig de 2023, i constituïda la nova Corporació municipal en  
data 17 de juny de 2023, és necessari procedir a l’establiment del règim de dedicació dels membres 
electes de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell.  En data 28 de juny de 2023 l’Alcaldia de l’Ajuntament  
de Bell-lloc d’Urgell va emetre memòria-proposada de l’Alcaldia per establir el règim econòmic dels 
membres electes de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell.  En data 28 de juny de 2023 la secretària 
interventora de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell va emetre informe jurídic i de fiscalització prèvia  
limitada de l’establiment del règim econòmic dels membres electes de la corporació. 

FONAMENTS DE DRET

1. L’article 18 del Reial Decret-llei 24/2018, de 21 de desembre, pel qual s’aproven mesures urgents 
en matèria de retribucions en l’àmbit del sector públic regula el règim retributiu dels membres de les 
corporacions locals. 

2. Els articles 75, 75 bis i 75 ter de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim  
local disposa que els membres de les corporacions locals tenen dret de percebre retribucions per 
l’exercici dels seus càrrecs, quan els desenvolupin en règim de dedicació exclusiva o parcial, així  
com a percebre indemnitzacions en la quantia i les condicions que estableixi el Ple de la corporació,  
en concepte d’assistències per la concurrència efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats dels 
quals formen part. 

3. L’article 166 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei 
municipal i de règim local de Catalunya estableix el règim de retribucions i indemnitzacions dels 
membres electes de la corporació. 

4.  L’article 13 del  Reial  decret  2568/1986, de 28 de novembre,  pel  qual s’aprova el  Reglament 
d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals.  

Per tot el que s’ha exposat, es proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció dels següents

ACORDS: 

Primer. Establir que, amb efectes des de l’endemà de l’aprovació d’aquest acord i a partir del Decret 
d’Alcaldia que determini  els membres que realitzaran les seves funcions en règim de dedicació 
parcial,( complides les formalitats administratives
respecte el regim de compatibilitats) , els càrrecs que a continuació es relacionen exerciran els seus 
càrrecs en règim de dedicació parcial i seran donats d’alta al Règim general de la Seguretat Social:

Telèfon    973 56 01 00
Fax           973 56 05 62
email : ajuntament@bell-lloc.cat
Pl. Major, 8  25220 Bell-lloc d'Urgell

C
od

i V
al

id
ac

ió
: 4

PZ
LP

R
XR

X5
XS

2A
S6

Q
LN

PY
52

KG
 

Ve
rif

ic
ac

ió
: h

ttp
s:

//b
el

l-l
lo

c.
ea

dm
in

is
tra

ci
o.

ca
t/ 

D
oc

um
en

t s
ig

na
t e

le
ct

rò
ni

ca
m

en
t d

es
 d

e 
la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pà
gi

na
 9

 d
e 

18
 



 Alcaldia, Senyor Carles Albert Palau Boté, àrea d’Urbanisme, Obres, Benestar  Social i la resta de 
competències i potestats no delegades expressament en  cap regidor o regidora.

 Primera Tinença d’Alcaldia i Regidoria de Esports, Economia i Empresa Noves  Tecnologies. Sr. 
Francesc Rabès Cabús amb una dedicació parcial del 25,00  per 100,00, i un règim de dedicació  
mínima a l’exercici del càrrec de 10 hores  setmanals, en horari flexible.

 Regidoria Festes i Tradicions, Participació i Entitats ,el Senyor Miquel Amorós Folguera amb una 
dedicació parcial del 25,00 per 100,00, i un règim de dedicació mínima a l’exercici del càrrec de 10 
hores setmanals, en horari flexible.

 Regidoria Entorn Rural i Obres. Senyor Enric Cerqueda Secanell amb una  dedicació parcial del  
25,00 per 100,00, i un règim de dedicació mínima a  l’exercici del càrrec de 10 hores setmanals, en 
horari flexible.

Els membres de la Corporació que siguin personal de les Administracions públiques i  dels ens,  
organismes i empreses que en depenen només podran percebre retribucions per la seva dedicació 
parcial a les seves funcions fora de la seva jornada en els seus respectius centres de treball, en els 
termes assenyalats a l'article 5 de la Llei 53/1984, de 26 de desembre, sense perjudici del que 
disposa l'apartat sisè de l’article 75 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim 
local.  La  percepció  d’aquestes  retribucions  serà  incompatible  amb  les  indemnitzacions  que 
s’estableixen en l’apartat tercer. 

Segon. Establir a favor dels membres de la Corporació que desenvolupin les seves funcions en 
règim de dedicació parcial,  en funció de les atribucions delegades i  assumides,  les retribucions 
anuals que a continuació es relacionen, les quals es percebran prorratejades en dotze pagues.

Càrrec
Retribució  (euros 
bruts anuals)

Dedicacions 
parcials

Alcaldia 11.040 SI
1a  Tinença  d’Alcaldia  i  Regidoria  de 
Esports,  Economia  i  Empresa  Noves 
Tecnologies. 6.300 SI
Regidoria  de  Festes  i  Tradicions, 
Participació i Entitats. 6.300 SI

Regidoria de Entorn Rural i Obres. 6.300
SI

Aquestes quantitats estan expressades en euros bruts i  es percebran en 12 pagues,  deduint la 
retenció corresponent de l’Impost sobre la Renta de les Persones Físiques (IRPF) i la Seguretat  
Social  a  càrrec  del  treballador/a.  Les  cotitzacions  empresarials  a  la  Seguretat  Social,  es 
comptabilitzaran a part i seran a càrrec de l’Ajuntament.

Tercer. Establir a favor dels membres de la Corporació que no exerceixen els seus càrrecs en règim 
de dedicació exclusiva o parcial, el règim d’indemnitzacions següent, amb efectes des de l'endemà 
de l’aprovació d’aquest acord:

 Per assistència a les sessions ordinàries del Ple: 140,00 euros bruts. 

 Per assistència a les sessions extraordinàries i extraordinàries urgents del Ple:
70,00 euros bruts. 
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 Per assistències a les sessions de la Junta de Govern Local ordinàries , 250
euros bruts.(sempre en el cas que no exerceixen els seus càrrecs en règim de
dedicació exclusiva o parcial).

Aquestes  indemnitzacions  per  assistències  a  sessions  d’òrgans  col·legiats  estaran  sotmeses  a 
l'Impost sobre la Renda de les Persones Físiques (IRPF) i al seu sistema de retencions a compte 
com a rendiments del treball.

Quart. Establir a favor dels membres de la Corporació el dret a ser indemnitzats per les despeses 
efectivament realitzades en l’exercici del càrrec, prèvia la seva acreditació documental, segons les 
normes d'aplicació general en les Administracions públiques (Reial decret 462/2002, de 24 de maig, 
sobre indemnitzacions per raó del servei), de conformitat amb allò previst a les bases d’execució del 
pressupost municipal i amb efectes des de l'endemà de l’aprovació d’aquest acord. Les dietes dels
membres de la Corporació seran les previstes en els Annexos II i III del Reial decret 462/2002, de 
24 de maig, sobre indemnitzacions per raó del servei. La indemnització a percebre com a despesa  
de  viatge  per  l'ús  de  vehicle  particular  serà  de  0,28  euros  per  quilòmetre  recorregut  per  l'ús 
d'automòbils i de 0,078 euros pel de motocicletes.

Cinquè. Notificar aquest acord als Portaveus dels diferents Grups Polítics Municipals i als Regidors i 
Regidores afectats, fent constar a aquells que han sigut designats per a desenvolupar el seu càrrec  
en règim de dedicació parcial, que s'entendrà acceptat aquest règim per l'afectat de no manifestar 
res al respecte dins del termini de les 24 hores següents a la seva notificació.

 Sisè.  Publicar  aquest  acord  al  Butlletí  Oficial  de  la  Província  de  Lleida  i  al  Tauler  electrònic 
d’anuncis de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell, en compliment del que disposa l’article 75.5 de la Llei  
7/1985,  de  2  d’abril,  reguladora  de  les  bases  del  règim  local  i  difondre  el  seu  contingut,  en  
compliment del principi de transparència, mitjançant la seva publicació actualitzada i permanent en 
la Seu electrònica municipal, en compliment del que disposen els articles 5 i següents de la Llei  
19/2013, de 9 de desembre, de transparència, accés a la informació i bon govern, i 8 i següents de 
la  Llei  19/2014,  de 29  de  desembre,  de  transparència,  accés  a  la  informació  i  bon  govern  de 
Catalunya.

RESUM INTERVENCIONS

La Sra . Rosa Maria Buira comenta que estan totalment d’acord ja que creu que es donar continuïtat 
en aquest àmbit.

VOTACIONS

S’aprova per unanimitat.
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6. Designació, si s’escau, de representant de la corporació a la Junta de Compensació del 
Polígon d’Actuació Urbanística 16 Folguera de Bell-lloc d’Urgell

PROPOSTA D’ACORD DE PLE

NOMENAMENT DEL REPRESENTANT MUNICIPAL A LA JUNTA DE

COMPENSACIÓ DEL POLÍGON D’ACTUACIÓ URBANÍSTICA 16 – FOLGUERA 

Un cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023, d’1 d’abril i 
que es van celebrar el passat 28 de maig de 2023, i constituïda la nova Corporació municipal en  
data 17 de juny de 2023, resulta necessari procedir a la designació d’un nou representant municipal 
al  Consell  Rector  de  l’Entitat  Urbanística  Col·laboradora  del  Polígon  d’Actuació  Urbanística  16 
Folguera,  en  haver  expirat  el  mandat  del  membre  electe  que  fins  ara  venia  exercint  aquestes 
funcions representatives. 

Mitjançant Decret d’Alcaldia núm. 254/2016 i 2017-0026 de data 8 de novembre de 2016 i 6 de 
febrer de 2017 respectivament, es van aprovar inicialment i definitivament les Bases d’actuació i els 
Estatuts de la Junta de Compensació del Polígon d’Actuació Urbanística 16 Folguera del municipi de 
Bell-lloc  d’Urgell  previst  al  Pla  d’Ordenació  Urbanística  Municipal,  promogut  pels  propietaris  de 
l’àmbit  d’actuació  urbanística  que  representen  més  del  50  %  de  la  superfície  del  polígon. 
Posteriorment, es va inscriure al Registre d’Entitats Urbanístiques Col·laborades de la Generalitat de 
Catalunya, l’entitat urbanística resultant, en els termes legalment establerts. 

Atès que de conformitat amb el que preveu l’article 130.6 del Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, 
pel qual es va aprovar el Text Refós de la Llei d’Urbanisme de Catalunya, per decret d’alcaldia núm. 
2017-0026 de data 6 de febrer de 2017, es va procedir a designar al representant municipal de la  
Junta de Compensació del Polígon d’Actuació Urbanística 16 Folguera i els seus òrgans de govern. 

Per tot això aquesta Alcaldia, en ús de les atribucions que legalment té conferides i de conformitat  
amb la legislació urbanística que resulta d’aplicació, proposa al Ple l’adopció dels següents,

ACORDS:
Primer.  Designar  al  Sr.Carles  Albert  Palau  Boté,  Alcalde  de  l’Ajuntament  de  Bell-lloc  d’Urgell, 
representant d’aquest Ajuntament en la Junta de Compensació del Polígon d’Actuació Urbanística 
16 Folguera inclòs en el Pla d’Ordenació Urbanística Municipal. 

Segon. Notificar  aquest  acord  al  membre  electe  afectat  i  al  President  d’aquesta  Junta  de 
Compensació, pel seu coneixement i efectes. 

Tercer.  Difondre el  contingut  d’aquesta resolució,  en compliment  del  Principi  de Transparència, 
mitjançant  la  seva  publicació  actualitzada  i  permanent  en  la  Seu  electrònica  municipal,  en 
compliment del que disposen els articles 5 i següents de la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de 
Transparència,  Accés a la  Informació  i  Bon Govern 8  i  següents de la  Llei  19/2014,  de 29 de 
desembre, de Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon Govern de Catalunya

Resum intervencions

Sense intervencions.
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Votacions

S’aprova per unanimitat.

PART DE CONTROL 

SETÈ. Dació en compte del Decret d’Alcaldia núm. 2023-0212 de 28 de juny de 2023 sobre 
nomenament de tinents d’alcalde.

Assumpte: Nomenament dels tinents d’alcalde (Exp.401/2023 ) 
ANTECEDENTS DE FET
Un cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023 de 3 d’abril i  
que es van celebrar el passat 28 de maig de 2023, i constituïda la nova Corporació municipal en  
data 17 de juny de 2023, és necessari establir una nova organització municipal, en particular pel que 
fa a la designació de tinents d’alcalde.

FONAMENT DE DRET 

 Els articles 55 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i 23.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril,  
reguladora de les bases del règim local, segons els quals l’alcalde designa i revoca lliurement els  
tinents d’alcalde d’entre els membres de la Junta de Govern Local i, on aquesta no existeixi, d’entre  
els regidors, i el substitueixen, per ordre de nomenament, en els casos de vacant, d’absència o de 
malaltia.

 L’article 46 del Reglament d’Organització Funcionament i Règim Jurídic, aprovat per Reial Decret 
2568/1986,  de 28 de novembre,  que  estableix  que  el  nomenament  i  el  cessaments  de  tinents  
d’alcalde es farà mitjançant resolució de l’alcalde, de la qual se’n donarà compte al Ple i es publicarà 
al BOP, sense perjudici de la seva efectivitat des del dia següent de la signatura de la resolució per  
part de l’alcalde, llevat que es digui una altra cosa. 

Per tot això, RESOLC: 

Primer.  Nomenar tinents d’alcalde de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell  als/les regidors/regidores 
següents: 

● Sr. Francesc Rabés Cabús 
● Sr. Lluïsa Pla Toldrà

Segon. Establir que en els casos d’absència, malaltia o vacant d’aquesta Alcaldia, les atribucions i 
competències que em reconeix la legislació vigent seran realitzades pels tinents d’alcalde, d’acord 
amb l’ordre següent:

● Primer tinent d’alcalde: Sr. Francesc Rabés Cabús 
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● Segon tinent d’alcalde: Sra. Lluïsa Pla Toldrà 

Tercer.  Notificar personalment la present resolució als designats, que es considerarà acceptada 
tàcitament, excepte manifestació expressa; i remetre la resolució de nomenament al Butlletí Oficial 
de la Província de Lleida per a la seva publicació,  sens perjudici  de la  seva efectivitat  des de 
l'endemà de la notificació al designat.

 Quart.  Donar  compte  d’aquesta  Resolució  al  Ple  de  la  corporació  en  la  sessió  extraordinària 
d’organització  que  es  convoqui,  en  compliment  del  que  preveu  l’article  38  del  Reglament 
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les entitats locals.

Es dona per assabentats als membres del ple.

VUITÈ. Dació en compte del Decret d’Alcaldia núm.2023-0213 de 28 de juny de 2023 sobre 
delegació de competències a favor dels regidors/es.

Assumpte: Delegació de competències a favor dels regidors/es (Exp. 401/2023)

ANTECEDENTS DE FET

Un cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023, d’1 d’abril i 
que es van celebrar el passat 28 de maig de 2023, i constituïda la nova Corporació municipal en  
data  17  de  juny  de  2023,  és  necessari  establir  una  nova  organització  municipal,  i  procedir  a 
l’establiment del règim de delegacions de competències de l’Alcaldia en favor de diferents regidors i  
regidores. 
En virtut del principi d’autoorganització i amb la finalitat de fer més eficaç la gestió dels assumptes 
municipals, la normativa de règim local permet que l’alcaldia delegui l’exercici  de  determinades 
atribucions en els membres del Junta de Govern Local i quan no n’hi ha,  en els tinents d’alcalde. 
Això sens perjudici de la possibilitat de conferir delegacions  especials per a encàrrecs específics, a 
favor de qualsevol regidor, encara que no pertanyi a la junta de govern local.

FONAMENTS DE DRET

1. Els articles 56.1 i 56.2 del Decret legislatiu 2/2003, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei  
municipal  i  de  règim  local  de  Catalunya,  en  concordança  amb  l’article  43.3  del  Reial  decret  
2568/1986,  de  28  de  novembre,  estableixen  que  l'alcalde  pot  delegar  l'exercici  de  les  seves 
atribucions,  excepte  les  de  l’article  53.3,  en  els  tinents  d’alcalde.  L’acord  de  delegació  ha  de 
determinar els assumptes que aquesta comprèn, les potestats que es deleguen i les condicions 
concretes del seu exercici. 
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2. L'article 56.3 del Decret legislatiu 2/2003, en concordança amb els articles 43.4 i 43.5 del Reial  
decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització funcionament i 
règim jurídic de les entitats locals estableix que l'alcalde pot conferir delegacions especials per a 
encàrrecs específics, a favor de qualsevol regidor/a encara que no pertanyi a la Junta de Govern 
Local. 

3.  L'article  44.2  del  Reial  decret  2568/1986,  de  28  de  novembre,  estableix  que  la  delegació 
d'atribucions de l'alcalde tindrà efectes des del dia següent a la data de la resolució excepte que en 
la resolució es disposi una cosa diferent, sens perjudici de la preceptiva publicació en el Butlletí 
Oficial de la Província. 

4. L’article 45 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, estableix que es donarà compte al 
ple de totes les delegacions i modificacions, en la primera sessió que porti a terme després de la 
resolució corresponent.

5.  L’article  118  del  Reial  decret  2568/1986,  de  28  de  novembre,  estableix  que  la  delegació 
d’atribucions s’entén que és per un termini indefinit, llevat que la resolució o acord de delegació 
disposi el contrari, o la temporalitat d’aquesta deriva de la naturalesa pròpia de la delegació. 

Per tot això, RESOLC: 

Primer. Efectuar  a  favor  dels  regidors  i  regidores  de  l’Ajuntament  de  Bell-lloc  d’Urgell  que  a 
continuació  es relacionen una delegació especial  d’atribucions de gestió dels assumptes de les 
seves respectives àrees d’actuació següents: 

Àrea competencial: Urbanisme, Obres, Benestar Social. Alcaldia.

Àrea competencial: Educació, Cultura, Turisme.
Regidora delegada: Sra. Lluïsa Pla Toldrà

Àrea competencial: Joventut, Medi Ambient, Eficiència Energètica, Igualtat i Feminisme.
Regidora delegada: Sra. Maria Soleda Gomà
Joventut amb el Miquel Amorós Folguera com a regidor col·laborador. 

Àrea competencial: Esports, Economia i Empresa Noves Tecnologies.
Regidor  delegat:  Sr.Francesc  Rabès  Cabús  Esports  amb  el  Regidor  Enric  Cerqueda  com  a 
col·laborador, Empresa amb la Regidora Senyora Lluïsa Pla Toldrà com a col·laboradora. 

Àrea competencial: Festes i Tradicions, Participació i Entitats.
Regidor delegat: Senyor Miquel Amorós Foguera
Festes amb la Senyora Maria Soleda Gomà com a regidora col·laboradora.

Àrea competencial: Entorn Rural i Obres.
Regidor delegat: Senyor Enric Cerqueda Secanell.
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L’exercici d’aquestes àrees competencials les assumirà sota la denominació de “Regidoria”. 

Segon. Les delegacions especials d’atribucions a favor dels regidors i regidores a la qual s’ha fet  
referència anteriorment, comportarà la facultat de direcció interna i gestió dels corresponents serveis 
de  les  diferents  àrees  d’actuació,  amb  exclusió  de  la  facultat  de  resoldre  mitjançant  actes 
administratius que afecten a tercers.

Tercer. L’Alcaldia es reserva la resta de competències i potestats no delegades expressament en 
cap regidor o regidora, i en especial les matèries reservades a urbanisme, obres i benestar social. 

Quart.  Les  atribucions  delegades  s'hauran  d'exercir  en  els  termes  i  dins  dels  límits  d'aquesta 
delegació, no sent susceptibles de ser delegades en un altre òrgan o regidor. 

Cinquè. Aquestes delegacions tindran efecte des del dia següent a la data d’aquesta resolució, i  
tindran vigència dintre del mandat corporatiu 2023-2027, sense perjudici de la facultat d’avocació 
d'aquesta Alcaldia. 

Sisè. Notificar  aquesta  resolució  als  regidors  afectats,  tot  indicat  que  l’eficàcia  de  la  present  
resolució  resta  condicionada  a  l’acceptació  pels  delegats.  Si  en  el  termini  de  tres  dies  hàbils  
comptats des de la notificació de la resolució, el membre o l’òrgan destinatari de la delegació no fa 
cap manifestació expressa davant de l’òrgan delegant, la delegació s’entén acceptada.

Setè. Publicar  aquesta  resolució  en  el  Butlletí  Oficial  de  la  Província  de  Lleida  i  en  el  taulell  
d’anuncis electrònic de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell, sens perjudici que aquesta resolució sigui 
efectiva a partir de l’endemà de la data de la Resolució, d’acord amb el que estableix l’article 44.2  
del ROF.

Vuitè. Donar compte d’aquesta Resolució al Ple de la Corporació en la propera sessió que s’efectuï 
de conformitat amb l’article 44.4 del ROF.

Es dona per assabentats als membres del ple.

NOVÈ. .-   Dació en compte dels decrets d’alcaldia i Actes Juntes de Govern.   

Assumpte: Nomenament del membre representant al Consell Municipal de la Dona

(Exp. 401/2023) 

ANTECEDENTS DE FET

Un cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023, d’1 d’abril i 
que es van celebrar el passat 28 de maig de 2023, i constituïda la nova Corporació municipal en  
data  17  de  juny  de  2023,  és  necessari  establir  una  nova  organització  municipal,  i  procedir  al 
nomenament de representants de la corporació en els diferents òrgans col·legiats, en particular el 
Consell Municipal de la Dona. 

FONAMENTS DE DRET

L'article 122 del Reglament d'Organització, Funcionament i  Règim Jurídic de les Entitats Locals,  
aprovat per Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, preveu el nomenament dels representants 
de l’Alcalde en òrgans complementaris de les entitats locals territorials. L’article 6è de les normes 
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reguladores del Consell Municipal de la Dona de Bell-lloc d’Urgell aprovades per acord de Ple de 
l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell en sessió extraordinària de data 10 d’octubre de 2007 i publicades 
al BOP Lleida núm. 153 de data 27/10/2007 recull que la presidència del consell correspondran a les 
persones membres del govern municipal que designi l’alcalde per a aquests càrrecs.  

Per tot això, aquesta Alcaldia en ús de les atribucions legalment conferides,
RESOLC:

Primer. Designar Presidenta del Consell Municipal de la Dona de Bell-lloc d’Urgell, a la Sra. Maria  
Soleda Gomà Regidora de Igualtat i Feminisme. representant de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell al 
Consell Municipal de la Dona de Bell-lloc d’Urgell. 

Segon. Notificar aquesta resolució a la regidora afectada, pel seu coneixement i efectes, que l’haurà 
de posar en coneixement de la resta de membres del Consell Municipal de la Dona i difondre el  
contingut  d’aquesta  resolució,  en  compliment  del  Principi  de  Transparència,  mitjançant  la  seva 
publicació actualitzada i permanent en la Seu electrònica municipal, en compliment del que disposen 
els  articles 5  i  següents  de la  Llei  19/2013,  de 9  de desembre,  de Transparència,  Accés a  la  
Informació i Bon Govern i 8 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de Transparència,  
Accés a la Informació Pública i Bon Govern de Catalunya.

Tercer. Donar compte al Ple de l’Ajuntament d’aquesta resolució en la primera sessió que es celebri  
en compliment  del  que preveu l’article  38 del  Reglament d’Organització,  Funcionament i  Règim 
Jurídic de les Entitats Locals.

Es dona per assabentats als membres del ple.

La Sra. Rosa Maria Buira fa un incís i diu : “ Es suposa que també ser a la prepresentant al consell  
escolar de l’escola bressol los vailets ja que hi ha un representant de l’ajuntament.

El Sr. Carles Plau Boté respon que farà un altre decret delegant .

Assumpte: Nomenament del membre representant al Consell Escolar (Exp.
401/2023) 

ANTECEDENTS DE FET
Un cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023, d’3 d’abril i 
que es van celebrar el passat 28 de maig de 2023, i constituïda la nova Corporació municipal en  
data 17 de juny de 2023, ,  és necessari  establir  una nova organització municipal,  i  procedir  al  
nomenament de representants de la corporació en els diferents òrgans i organitzacions. 

FONAMENTS DE DRET
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L’article 126.1.c) de la Llei Orgànica 2/2006, de 3 de maig, d’Educació indica que el Consell Escolar  
dels centres públics estarà composat, entre d’altres, per un regidor o representant de l’Ajuntament 
en el terme municipal del qual hi ha el centre.  Per tot això, en ús de les atribucions conferides per  
l’article 21.1.s) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local,

RESOLC:

Primer. Designar a la Sra. Lluïsa Pla Toldrà, Regidora d’Ensenyament i Cultura com a representant  
de l’Ajuntament  de Bell-lloc  d’Urgell  al  Consell  Escolar  del  CEIP Ramon Farrerons  de Bell-lloc 
d’Urgell. 

Segon. Notificar aquesta resolució a la regidora afectada, pel seu coneixement i efectes, i difondre 
el contingut d’aquesta resolució, en compliment del Principi de
Transparència,  mitjançant  la  seva  publicació  actualitzada  i  permanent  en  la  Seu  electrònica 
municipal, en compliment del que disposen els articles 5 i següents de la Llei 19/2013, de 9 de 
desembre, de Transparència, Accés a la Informació i Bon Govern i 8 i següents de la Llei 19/2014, 
de 29 de desembre, de Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon Govern de Catalunya.

Tercer. Comunicar aquesta resolució a la Directora del CEIP Ramon Farrerons de Bell-lloc d’Urgell, 
per al seu coneixement i efectes. 

Quart. Donar compte al Ple de l’Ajuntament d’aquesta resolució en la primera sessió que es celebri  
en compliment  del  que preveu l’article  38 del  Reglament d’Organització,  Funcionament i  Règim 
Jurídic de les Entitats Locals

Es dona per assabentats als membres del ple.

DESÈ. Precs i preguntes

Sense precs ni preguntes.

No hi ha mes comentaris.

S’aixeca la sessió sent les VINT  HORES del dia 6 DE JULIOL   de 2023

Vist i plau
L’Alcalde Secretària Interventora 
CARLES PALAU BOTÉ Pilar Casanova Navarro

(document signat electrònicament)
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